PRAKTICNE NALOGE - ROZICE — STESKA 2017:
Vsaka ekipa glede na kategorijo dobi za reSevanje dve rozici.
Za obe pravilni rozici je 20 tock,

Za obe ali eno nepravilno ali nepoznano je - 5 to¢k
in 0 tock, €e se ne resuje.

Pravilni odgovori za zas¢itene rastline:

Kategorija A: Kategorija A => KT2

Kategorija B => KT5
1. TISA Kategorija C => KT3
2. PLANIKA Kategorija € => KT6

Kategorija D => KT6
Kategorija E => KT3
Kategoriji B in F: Kategorija F => KT2

1. DISECI VOLCIN
2. OZKOLISTNI NARCIS
Kategorije C, C, D in E:

1. STERNBERGOV KLINCEK
2. CLUSIJEV SVISC



KATEGORIJA A:




KATEGORIJI B in F




KATEGORIJEC, C, Din E:




